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XBacTnuBbIn
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Yragam cnpsTtaHHOe 4Ynucrno




3anonHu nponycku 2 n
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TOYHO NO Kypcy




CocTtaBb OyKeT




[lepebpocb MAYM Ha OpYyron




He3agaunumBbin MaTeMaTUK
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Cobepu abnokn "







OTrAOAU 3ATAOAHHYIO
LUDPY







=& Yragan ums reposi CKa3ku

102 87 23 69 16 22 35 88

44 + 25 = 41 - 18 =
90 - 55 = 30+ 58 =
23+ 79 = 50— 34 =

87 — 65 = 20 + 67 =




OpHONbLIKHBLIN CRANIOM - CMYCK C ropbl MO cneuuanbHOM
Tpacce ¢ cepuen 0603HaA4YEHHbIX hraxKkaMmm NPoOXoa0B —
BOpPOT.




HAUOWN CYMMY LUN®P KAXOOW
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Kakoe pacTeHue Moxe
namny?

con & 0

MHorue pacteHnsa, oCO6GeHHO rpmobbl, CBETATCA NO HOYaM.
HekoTopble co34aloT CTONbKO CBETAa, YTO MPU HEM MOXHO

YynTaThb. £}



JoFidVvl, 14T DIICPYDDIC
NosIBUNUCDH
anenbCUHBbI:

1. AMepuka -5

2. Kntan-6
3. Adbpuka - 7
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44 +25 OTrALOAN 3ATAQAHHYIO
90 - 55 HUDPY

12 -5

48 : 4
23 +79
87 — 65
23 -7
78 : 6
(12+38) : 2
4 - (78-38)
"X +98 =104
103-Y =51
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CKOMNbKO F




CKOJIbKO POI'OB Y D,ECFI 3




CKONbKOXBOCTOB Y LUECTU
oCclnoB?

1-6=6
,"5@,?
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Y OAHOI'O PEBEHKA - TPU KOTEHKA.
CKOJIbKO BYAET KOTAT Y TPEX PEBAT?




CKOJ1IbKO NANNBbYNKOB Y CEMWU
MAJIBYNKOB?

10- 7=70
Nanb4YNKoOB &
o v




Y3Hau, Kakue NTuubl JapaT apyr apyry
narnku.
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PaccTtaBb Yucna B nopsake Bo3pacTaHUS U IpoumnTaellb  *
Ha3BaHWE XXNBOTHOrO - rep? MHOFMX PYCCKUX HapOAHbIX
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JloTepesa «CnpuHT»




MaTtemaTun4yeckasa nupamumaa




BuHorpag s matematTu4eckoro







«naBnVIHVIQVI rnas»

Kakue ymcna Hy>XHO BCTaBUTb B KPYXO'gh, YTOObI Ha KaXXAO0M
Kpbinbiwke 6abo4ku cneBa u cnpaBa,' BBepXy M BHU3y Obino no 15?




KTo ponycTtun 6onbLie owunook?

100 - 32=% 100 - 82 = 18
18
100 - 58 =22 100 - 36 = 64
\ 64
100 — 12 = 88 100 - 17 = 83
88 83
100 - 46 ={4 100 - 49 =51
51
100 - 25 = 75 100 — 24 = ‘
75 o
100 - 73 = 27 100 — 51 =49 r~
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MaTtemaTuyeckum noesg» v

Pewun n y3|-|aemb KTO eAeT B noe3pe.
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[Tomoru 3amke cobpartb
KanycTy

CINACUDB



NMOMOI'U NMYEJIKAM COBPATbH
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[Tomoru Kopabriuxy gonnbIiTb A0
oCTpG:aa




[flomoru noBapy cBapuTtb 6opLy




Kakaga dourypa « nUwHAA»?

g o= 3
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Pewu npumepsbil,
pacnosrioXu oTBeThbl B nNopsaake
BO3pacTaHuA u pacwudgpymn crnoso.
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10+2-6= 6
15-7+8 = 16
1+18-9= 10

5
12+8-6= 14
11+9-12= 8

13+7-15=

4-3+18= 19
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